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Baureihe U8 PuUm»eEmn

Kennfelder )

Kennfeld U8 100.U
Drehzahl 2900 min-! Drehzahl 3480 min™
Laufraddurchmesser 131 mm Laufraddurchmesser 131 mm

Laufradbreite 6 mm 50 HZ Laufradbreite 6 mm 60 HZ

0 U.Sgpm 50 100 150 200 0 U.S.gpm 50 100 150 200
100 150 440 0 Imp.g.p.m. 50 100 150

Pumpenkennlinie ohne Verluste Hv 145 =~ Pumpenkennlinie ohne Verluste Hv

im Ruckschlagventil im Rickschlagventil
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oQmh 10 20 30 oaQmh 10 20 30 40 50
0Qls 5 10 0 Qls 5 10

Verluste Hv im Rickschlagventil

Verluste Hv im Ruckschlagventi
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